
RISPOSTA QUESITO N.1
((acquisito al Prot. N.COM-32-28))

Ø Lavori di ripristino solai e rifacimento letto biocelle presso l``Impianto di 

Compostaggio di Eboli

Ø CIG: RPREV711098

Ø CUP: ----

QUESITO N.1
SI CHIEDE ,SE PER LA GARA "Rifacimento letto biocelle presso impianton di Eboli "NELLA BUSTA AMMINISTRATIVA 

E''PREVISTA LA  CUZIONE PROVVISORIA . GRAZIE

RISPOSTA/CHIARIMENTO
La risposta al quesito è negativa. 

Si ribadisce quanto chiarito all''art. 20 della Lettera d''invito: "Ai sensi dell’art. 1, co. 4, L. 120/2020, l''offerta non va corredata dalla 

«garanzia provvisoria» di cui all’art. 93 del D.Lgs. n. 50/2016. 

Pertanto, non è prevista alcuna garanzia provvisoria.

*** *** ***

Nel rimanere a disposizione per ogni ulteriore eventualità, si porgono distinti saluti.

Salerno lì,     11/07/2023
IL RUP
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